

НОВЫЕ ПРЕМЬЕРЫ

... ГОСТЕПРИИМНО — распахнулись двери Прокопьевского драматического театра им. Ленинского комсомола — начался новый театральный сезон. Главный режиссер театра Г. Л. Легков рассказал нам о творческих планах артистического коллектива.

— Прежде всего, — сказал Геннадий Львович, — необычным для театра было минувшее лето: коллектив впервые гастролировал за пределами области. Тюменцы встретили нас с истинно сибирским гостеприимством. Постановки театра «Бегство из ночи», «Остров Афродиты», «Всадник без головы» пользовались большим успехом у наших новых зрителей.

Удачные гастроли и последующая плодотворная месячная поездка по селам Кузбасса явились хорошим творческим разбегом перед новым сезоном.

Театральный сезон нынешнего года мы начали постановкой, посвященной XXII съезду КПСС. Это — пьеса ленинградского драматурга Алешина «Все остается людям». Выбор ее не случаен: театр в исторические дни работы съезда решил показать настоящих людей, их большую борьбу за нового человека, за торжество разума и счастья на земле.

Прокопчане увидят на своей сцене «Проводы белых ночей», продолжение софроновской «Стряпухи», пьесу В. Розова «АБВГД...», современную народную драму «Весенний гром». Все эти спектакли рассказывают о жизни молодежи, о ее помыслах и стремлениях. Театр будет работать над сценическим воплощением пьесы «Костры горят». Жизненная прописка ее героев находится недалеко от нас, на переднем крае семилетки — Антоновской площадке.

«Омолодился» не только репертуар. Помолодел и состав труппы. К нам приезжают восемь молодых актеров из других городов страны. Этот театральный сезон обещает быть интересным как для зрителей, так и для творческого коллектива.

А. АНТОНОВ.

г. Прокопьевск.

Комсомолец Кузбасса

г. Кемерово

22 ОКТ 1961